

**Příloha k rozhodnutí Č.j.:Zem - 8437/9224/02-52- III-He**  
**Slovní popis hranice společenstevní honitby „Tovačov“**

Popis hranice společenstevní honitby „Tovačov“ začíná na křižovatce silnice č. 435 Tovačov-Klopotovice-Olomouc a dále pokračuje po pravé krajnici této silnice do Tovačova až na okraj současně zastavěného území města Tovačova. Po obvodě současně zastavěného území města Tovačova, kdy na opačném konci zastavěného území u mostu přes „Mlýnský náhon“ hranice honitby pokračuje po pravé straně silnice č. 434 k mostu přes řeku Moravu. Dále hranice pokračuje po levém břehu toku řeky Moravy po proudu k soutoku řek Bečvy a Moravy a končí u účelové plochy č. 414 (elektrovod), která odděluje porostní skupiny 306 A 3 a 306 A 7 a. Zde přechází na pravý břeh Moravy a pokračuje po proudu až na cestu p.č. 1589/2 na lokalitu „Oplockem“

Hranice pokračuje u cesty začínající u řeky Moravy a kolmo k toku Moravy (západním směrem) pokračuje po této cestě až na „Skašovskou Hráz“, na které se lomí doleva, a po hrázi pokračuje jižním směrem až k bývalé hájovně „Chalupa“, kde cesta odbočuje doprava kolem potu záhrady bývalé hájovny a areálu loděnice. Odtud doleva hranice míří k rohu plotu Dopravních staveb. Dále podél jižního oplocení až na konec oplocení a odtud na železniční trať (Kojetín – Štěrkovny Tovačov) a po železniční trati západním směrem až na železniční most a za ním po pravém břehu mlýnského náhonu proti proudu severním směrem až na kótu č. 471 u rybníka „Náklo“. Dále hranice vede po pravém břehu mlýnského náhonu severním směrem proti proudu až k p.č. 1395 a po jižním okraji p.č. 1395 a 1392 až k silnici Lobodice – Annín. Po této silnici hranice vede severním směrem až na křižovatku silnic Tovačov-Kroměříž a po ní západním směrem přes železniční přejezd. Za přejezdem se hranice lomí doprava na polní cestu p.č. 2936 a 2939/1 (socha „Panny Marie“). Od ní severním směrem po polní až na silnici Tovačov-Prostějov a po silnici západním směrem až na křižovatku odbočující doprava na Klopotovice a po ní severním směrem po p.č. 593 a po přírodním břehu této parcely východním směrem na polní cestu p.č. 2930 a po ní jižním směrem k pozemku „Vodárny“. Po oplocení hranice pokračuje směrem na říčku „Blatu“, kterou protíná a pokračuje přímkou po melioračním kanálu kolem polní cesty východním směrem a přetíná meliorační tok „Svůdnice“ kde můstek, dle se lomí severozápadním směrem a pokračuje po polní cestě až po silnici Klopotovice-Věrovany. Od tohoto vyústění polní cesty pokračuje po silnici Klopotovice-Věrovany na křižovatku silnic Tovačov-Klopotovice-Olomouc tj. na výchozí bod tohoto popisu hranice společenstevní honitby „Tovačov“.